
Голові приймальної комісії 

Львівського національного 

університету природокористування 

професору Василю Лопушняку 

 

 Сороки Івана Васильовича 
25882, Львівська обл., м. Стрий, вул. 

Львівська, 55, кв. 25 

soroka@gmail.com тел. 0662822465 

 
Шановний Василю Івановичу! 

Хочу звернутися до Вас та повідомити про своє бажання вступити на 

бакалаврський рівень підготовки до Львівського національного університету 

природокористування за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт 

факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій. 

Мій вибір спеціальності є цілком свідомий, оскільки в мене багато 

знайомих, які є випускниками минулих років за цією спеціальністю, які зараз 

успішно працюють у галузі автомобільного транспорту. Спілкуючись з ними, 

я усвідомив, що робота за цією спеціальністю це не щоденні рутинні будні, а 

справжнє покликання, яке супроводжуватиме мене усе життя. 

З дитинства я із захопленням годинами перебирав свій велосипед, 

допомагав батькові в ремонті старенького Volksfagen Jetta. Зараз я 

усвідомлюю, що автомобільний транспорт є однією з найбільш стратегічних 

галузей нашої країни, а тому організовувати безперебійний транспортний 

процес є дуже відповідальною задачею для майбутнього фахівця спеціальності 

274 Автомобільний транспорт. Професія логіста дуже популярна й затребувана 

сьогодні на ринку праці, що дозволяє працювати в багатьох країнах світу. На 

тлі розвитку міжнародних відносин, налагодження міжнародної комерції 

зростає необхідність у професії логіста. На майбутнє ці процеси будуть лише 

посилюватись, тому й прогнозується потреба в даних фахівцях на десятиріччя 

вперед. 

На сайті університету я ознайомився зі складом викладачів факультету та 

його матеріально-технічною базою. Мене вразила потужна матеріальна база 

факультету та його сучасні комп’ютерні класи, які дозволяють моделювати 

найскладніші транспортні задачі. Ознайомлюючись з навчальним планом, 

мене особливо зацікавили предмети: «Логістика», «Організація міжнародних 

автомобільних перевезень», «Англійська мова», які будуть корисними в 

оволодінні фаху. 

Зі свого боку хочу запевнити Вас, що я маю бажання брати активну участь 

у студентському житті факультету та проведенні різноманітних спортивних 

заходів (в університеті для цього є належна база). 

Насамкінець, хочу подякувати, що розглянули мою заяву, і чекаю на Вашу 

відповідь. 
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